
26 Αυγούστου 2024 - 3:07 ΠΜ (ΓΤΜΤ) 

Ο γλυκός μου Ιησούς † 

Μαρία, Βασίλισσα της Ειρήνης ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, σας ευχαριστώ για τις προσευχές σας όταν ενώνεστε μαζί Μου. Είμαι 

τρομοκρατημένος όταν βλέπω τους κυβερνήτες σου να γελούν με τα ταλέντα τους. Τι ταλέντα θα μου 

πεις! Ταλέντα που βλάπτουν συνεχώς την Αθάνατη Καρδιά Μου, την Καρδιά της Μητέρας ΜΟΥ. Να 

είστε αληθινοί Χριστιανοί, άνδρες, γυναίκες και παιδιά που αγαπούν τους αδελφούς και τις αδελφές 

σας. Πόσοι άνθρωποι φωνάζουν στο γείτονά τους! Η ειρήνη δεν θα είναι έτσι, η Ειρήνη, θα είναι στην 

Αγάπη, γιατί ο Θεός είναι Αγάπη.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, καλοί μου φίλοι, είμαι μαζί σας κάθε μέρα όταν ζητάτε την Ειρήνη, η Ειρήνη 

προέρχεται από εσάς ή δεν έρχεται. Είμαι εδώ για να σας περιμένω, για να είστε παιδιά του φωτός 

Μου, παιδιά που αγαπούν, παιδιά που προσεύχονται, παιδιά χωρίς φόβο και χωρίς.  Αμήν † 

 

Ευλογημένοι είναι όλοι όσοι μας ακολουθούν, στους καιρούς που ζείτε, να είστε πιόνια στη σκακιέρα, 

πιόνια που ηττώνται, πιόνια, πιόνια που δρουν ενάντια στο κακό που παραμονεύει συνεχώς σε αυτόν 

τον κόσμο. Ζήτησέ Μου να καταστρέψω ό, τι δεν είναι από Μένα, και θα το κάνω. Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Να είστε εμπιστευμένοι και να ζητήσετε από τον Θεό να είμαστε, η Αγία Οικογένεια που 

σας αγαπά, να έρθουμε σε σας, να σας δώσουμε.  Αμήν † 

 

Να είστε υπάκουοι στα Λόγια Μας, ώστε να ζείτε ειρηνικά. Να είστε Αγάπη, Τρυφερότητα, και έτσι θα 

είστε τα παιδιά των Καρδιών μας, τα παιδιά της χάρης.  Αμήν † 

 

Ευλογημένοι είναι εκείνοι με τους οποίους είναι οι αρετές.  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον με τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 3 Ώρες 16 

Διάρκεια: 9 λεπτά 

 

-- 


